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«Мілітаризація без ринків: руйнування 
російської економіки, приховане за 
державною таємницею та страхом»
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Світ потребує проактивної стратегії щодо Росії — ініціативного підходу, що 
передбачає розробку та чітку комунікацію стратегічного бачення для України, а 
також плану зі стримування та протидії російському впливу.



Мережа «АНТС» проводить моніторинг та дослідження не лише стану української 
економіки та суспільства, але й російської економіки та російського суспільства, 
щоб мати об'єктивне уявлення про ситуацію в цій країні, а не задовольнятися 
блефом, гібридною агресією та дезінформацією, які так любить Володимир Путін.



На щастя, у сучасному світі важко щось приховати, і цілком реалістичні висновки 
можна зробити за умови своєчасного та правильного аналізу інформації, маючи 
миттєвий доступ до російського та міжнародного інформаційного поля й глибоке 
розуміння контексту та соціальних процесів.


Голова нашої організації, Ганна Гопко, 
колишня голова Комітету з питань 
зовнішньої політики Верховної Ради 
України, докладає значних зусиль на 
міжнародній арені для того, щоб покласти 
край політиці умиротворення агресора, 
якого не слід ірраціонально боятися, адже 
його економіка та соціальні процеси 
далекі від стабільного стану.


https://ants.org.ua/
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Економіка Росії під тиском війни: 

де Кремль шукатиме гроші?

Аналітична колонка:

Мозаїка російських економічних новин 
за червень 2025 року

Говорячи про стан російської економіки, дуже легко впасти в крайнощі, то 
очікуючи її падіння «за два-три тижні», то вірячи в нескінченність ресурсів 
Москви. Реальність же, як завжди, є набагато складнішою. Російська економіка 
не стоїть на межі колапсу, але вона увійшла у фазу системної деградації, де 
кожен новий місяць війни потребує дедалі більш відчайдушних заходів для 
пошуку ресурсів.

Єгор Остапов, експерт аналітичного центру Мережі захисту національних 
інтересів «АНТС».


Борги, відчай та оборона: ескалація авторитарних 
тенденцій на тлі економічних труднощів



Економічна криза загострюється — репресії зростають на тлі занепаду



У міру погіршення економіки Кремль обирає репресії замість реформ. В умовах 
зростаючих корпоративних збитків і краху ключових галузей влада посилює 
контроль як над ринками, так і над суспільством.


Детальніше

© ronniechua /depositphotos

https://zn.ua/ukr/macroeconomics/ekonomika-rosiji-pid-tiskom-vijni-de-kreml-shukatime-hroshi.html
https://ants.org.ua/en/10-reasons-to-stop-the-transit-of-russian-oil-to-europe/
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Цензура та спостереження загострюються для попередження невдоволення



Для придушення незгоди уряд посилює цензуру, обмежує онлайн-платформи та 
контролює економічні висловлювання, щоб приховати справжні масштаби 
занепаду.




Військова промисловість залишається основною економічною стратегією  

За застою в цивільних секторах пріоритетну підтримку отримують оборонні 
галузі. Військові витрати викривляють економіку, а центральний банк піддається 
тиску з боку еліти безпеки.




Демографічний занепад приховується патріотичною риторикою



Криза населення росії поглиблюється, але програми підтримки скорочуються. 
Поки режим говорить про «традиційні цінності», реальна політика зміщується в 
бік військових стимулів замість підтримки сімейного добробуту.




Зростає стратегічна ізоляція — навіть Китай відходить



Експорт до Китаю стрімко падає, а енергетична торгівля скорочується. Навіть 
союзники віддаляються, залишаючи росію залежною від ризикованих 
неформальних угод — це ознака поглиблення глобальної ізоляції.




Страх замінює стабільність



У міру зростання економічних труднощів і втоми від війни Кремль керує через 
страх. Зростаючий борг, етнічне перекладання провини та пропаганда 
замінюють реальні рішення — але громадське розчарування зростає.




Військово-промисловий комплекс став головним рушієм економіки росії 

у 2025 році



Військово-промисловий комплекс став головним рушієм економіки росії у 2025 
році. У травні промислове виробництво зросло на 2,9% у порівнянні з квітнем. 
Виробництво військової техніки зросло на 42%, а виробництво зброї та 
боєприпасів — на 14%. 

Читати більше

https://ants.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/mozayika-ekonomichnyh-novyn-rosiyi-za-cherven-2025-roku.pdf
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Державний месенджер: інструмент тотального контролю за громадянами



Під виглядом цифрової модернізації Кремль створює державну платформу для 
обміну повідомленнями, призначену для моніторингу та контролю громадян на 
беспрецедентному рівні. Цей додаток перетворить приватне спілкування на 
механізм масового стеження та репресій.




Війна затягується до 2027 року — економіка на межі колапсу



Розвідка НАТО попереджає, що росія може підтримувати свої військові операції 
лише виснажуючи оборонну промисловість та крихку економіку.




Школи використовують як зброю пропаганди — українську мову викреслюють



Вилучення української мови та літератури з шкільних програм у анексованих 
регіонах є свідомим культурним знищенням, спрямованим на руйнування місцевої 
ідентичності.




Вхідні міжнародні дзвінки заборонені — росія ізолює себе

Запропонована заборона на вхідні дзвінки з іноземних номерів під виглядом 
боротьби з шахрайством фактично ізолює росіян від зовнішньої інформації та 
контактів, посилюючи контроль режиму над комунікаціями і зміцнюючи 
міжнародну ізоляцію країни.




Економічна мобілізація засекречена — прозорість зникає



Путін зробив ключові дані економічної мобілізації державною таємницею, 
приховуючи справжній масштаб економічних труднощів росії в часи війни.




Фальшиві військові герої та пропаганда приховують зростаючий соціальний 
занепад



Повідомлення про шахраїв, які видають себе за нагороджених солдатів, 

Мозаїка соціально-політичних новин із 
росії за червень 2025 року

Мілітаризація, цифровий нагляд та репресії



Громадська організація «Мережа захисту національних інтересів «АНТС» — це 
потужний аналітичний центр, що працює над розробкою стратегії протидії 
загрозам з боку Росії та її союзників. Ми відкриті до пропозицій співпраці у цьому 
напрямі з метою поглиблення розуміння наших партнерів і союзників щодо 
суспільно-політичних та економічних процесів у Росії й Україні, а також для 
формування більш вигідної та ефективної стратегії реагування на ці загрози.



Ми пропонуємо оперативний і якісний моніторинг, аналітику, спільні заходи, 
брифінги та дискусії.

Дізнатися більше про Мережу «АНТС»

Більше аналітики тут

Підписатися на економічний 
дайджест

Ми відкриті до співпраці! Найточніша інформація — на вашому 
столі раніше, ніж у будь-кого іншого!
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підкреслюють ерозію справжнього патріотизму та відчай режиму у створенні 
легітимності.




Посилення держтаємниці та контроль ФСБ над наукою



Нові закони надають ФСБ повноваження контролювати контакти вчених з 
іноземцями та класифікувати великі обсяги даних про мобілізацію й оборону як 
таємні.




Скорочення бюджету на тлі краху доходів від нафти та газу



За падіння доходів від нафти та газу на 24% Кремль скорочує фінансування 
важливих промислових, наукових та технологічних програм. 

Читати більше

https://ants.org.ua/pro-nas/
https://ants.org.ua/analityka/
https://forms.sendpulse.com/319318d806
https://forms.sendpulse.com/319318d806
https://ants.org.ua/wp-content/uploads/2025/06/mozayika-suspilno-politychnyh-novyn-z-rosiyi-za-cherven-2025-roku.pdf

